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Interrogation n◦3
Documents et calculatrice interdits.

Nom-Prénom : groupe:
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1. Discuter le nombre de solutions du système suivant selon les valeurs du paramètre m:
x + 2y + 3z = 8
2x + 3y + 5z = 13
x − z = 3
x + 3y + 6z = m

2. Résoudre ce système pour m = 10.
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1. Selon les valeurs du paramètre m, donnez le rang de la matrice A et de la matrice augmentée Â suivantes , puis donnez
le nombre de solutions et le nombre de variables libres du système correspondant:

Â = (A|b) =

 1 1 1 | 89
0 0 m − 1 | 2
0 0 (m − 1)(m + 1) | 6(m − 1)



2. Application:

Une entreprise fabrique des jouets en bois:

• un camion nécessite 2 kg de bois et 3 heures de travail

• un pantin nécessite 2 kg de bois et 3 heures de travail aussi

• un chien à trainer nécessite (2m) kg de bois et (3m2) heures de travail où m est un paramètre à déterminer.

On note x le nombre de camions , y le nombre de pantins et z le nombre de chiens fabriqués ,

(a) Ecrire à l’aide de x, y, z, la quantité de bois nécessaire pour la fabrication de x camions , y pantins et z chiens
exactement.
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(b) Ecrire à l’aide de x, y, z, le nombre d’heures de travail nécessaires pour la fabrication de x camions , y pantins et
z chiens exactement.

(c) Ecrire le nombre total de jouets fabriqués.

(d) Ecrire le système d’équations linéaires vérifié par x, y, z pour fabriquer 89 jouets, avec 182 kg de bois , en 285
heures de travail exactement.
.

(e) Déterminer m puis x , y et z solutions.
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